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ATA DA SESSÃO PÚBLICA

ATA Nº 001/2019 - CONCORRÊNCIA 03/2018 – PROCESSO 18170/2018.  
OBJETO:  CONTRATAÇÃO  DE  AGÊNCIA  DE  PROPAGANDA  PARA  PRESTAR
SERVIÇOS DE PUBLICIDADE INSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE ERECHIM-RS,
CONFORME DEFINIDOS NO ANEXO I – BRIEFING, DE ACORDO COM O §1º DO
ART.  37  DA  CONSTITUIÇÃO  DA  REPÚBLICA  FEDERATIVA  DO  BRASIL  E
DISPOSIÇÕES DO ART. 2º DA LEI Nº 12.232 DE 29 DE ABRIL DE 2010, ATRAVÉS
DA SECRETARIA MUNICIPAL  DE  COMUNICAÇÃO  SOCIAL,  COM  RECURSOS
PRÓPRIOS. Às oito horas do dia vinte e nove de janeiro de 2019, na sala da Comissão
Permanente de Licitações, sito Av. Farrapos, 509, reuniu-se a Comissão Permanente
de Licitações, designada pela portaria n°. 1271/2018, estando presentes os membros
Letícia dos Santos Prataviera, Aline da Costa Pietroski,  Tífani Dagostini, a Chefe da
Divisão de Licitações Sra. Jaqueline Miolo, a Gestora do Contrato Sra. Eliane Santolin
Varaschini, o Secretário Municipal de Administração em exercício, Sr. Roberto Dionísio
Fabiani,  a Secretária Municipal Adjunta de Administração, Sra. Melissa Hubner e  os
representantes do Observatório Social Sra. Ana Lúcia Cordeiro, Sra. Islen Zanchetta e
Felipe Schumacher, para proceder à abertura da Concorrência nº 03/2018. A Comissão
Permanente  de  Licitações iniciou  a  sessão  esclarecendo  que  os  invólucros  seriam
recebidos  individualmente  e  que  todos  os  procedimentos  seriam  fotografados  e
filmados. A Comissão iniciou os trabalhos com o recebimento dos documentos relativos
ao credenciamento dos representantes,  bem como foram recebidos os 5 invólucros
previstos no edital contendo a via não identificada da proposta técnica e os invólucros
A, B, C e D de todas as empresas. São participantes do certame as  empresas:  1)
TEMPERO  PROPAGANDA  LTDA,  CNPJ:  19.786.204/0001-28,  representante:
THIARLES  REGINALDO  DE  SOUZA;  2)  AGÊNCIA DE  PUBLICIDADE  TIG  LTDA,
CNPJ:  14.175.362/0001-28,  representante:  ALENCAR  PEDRO  TIEPO;  3)  JSMAX
PUBLICIDADE  E  PROPAGANDA LTDA,  CNPJ:  07.985.771/001-33,  representante:
LUIZ  CARLOS  BATISTA  DA  SILVA;  4)  FOCO  PROPAGANDA  LTDA,  CNPJ:
01.191.137/0001-33,  representante:  OSMAR  WILHNER;  5)  REFERÊNCIA
COMUNICAÇÃO E  MARKETING LTDA,  CNPJ:  06.304.220/0001-95,  representante:
PAULO  GILBERTO  GUEDES  MARINS;  6)  CONEXÃO  B  ASSESSORIA  E
PUBLICIDADE LTDA, CNPJ: 02.160.437/0001-18, representante:  IDEMAR CARLOS
BERTOTTI. Dois invólucros contendo a via não identificada da proposta técnica foram
substituídos,  pois  apresentavam  manchas  e foram  devidamente  registrados  em
fotografia. Os invólucros foram substituídos por novos também não identificados. Após,
a  Comissão  Permanente  de  Licitações  analisou  e  rubricou  todos  os  invólucros
passando para análise e rubrica dos representantes. Os invólucros  A, C e D foram
separados  e  acondicionados  em caixas  distintas  e  identificadas:  INVÓLUCRO A –
Contendo os invólucros da Proposta Técnica via Identificada de todas as empresas;
INVÓLUCRO  C  –  Contendo  os  invólucros  da  Proposta  Comercial  de  todas  as
empresas; INVÓLUCRO D – Contendo os invólucros dos Documentos de Habilitação
de todas as empresas. As caixas também tiveram seus lacres vistados e rubricados
pelos  membros  da  Comissão  Permanente  de  Licitações  e  os  representantes.  A
Comissão Permanente de Licitações procedeu a abertura do Invólucro contendo a via
não identificada analisando e rubricando os documentos, bem como passou para vista
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dos representantes salientando da impossibilidade de qualquer alteração, inserção de
marca  ou  sinal  nos  documentos. Após,  as  propostas  não  identificadas  foram
acondicionadas novamente nos envelopes não identificados e em caixa separada e
lacrada: INVÓLUCRO SEM IDENTIFICAÇÃO – Proposta Técnica via não identificada.
Em  seguida,  procedeu-se  a  abertura  do  INVÓLUCRO  B  –  Contendo  a  Proposta
Técnica  –  Informações  do  Proponente,  sendo  vistado  e  rubricado  pela  Comissão
Permanente de Licitações e os representantes, e acondicionado em caixa identificada:
INVÓLUCRO B – Informações do Proponente. As caixas foram lacradas e rubricadas
pela  Comissão  Permanente  de  Licitações  e  os  representantes. Todos  os
procedimentos da sessão foram fotografados e filmados.  Posta palavra a disposição,
os representantes das empresas solicitaram constar  que encontraram nas propostas
técnicas e nas informações do proponente questões que vão contra ao solicitado em
edital e aguardarão a análise da subcomissão técnica para posterior interposição de
recursos. Quando questionada sobre a avaliação técnica, a Comissão Permanente de
Licitações se manifestou no sentido de que  serão seguidos todos os requisitos do
edital para avaliação. Posteriormente, será publicado em imprensa oficial a respeito da
abertura dos invólucros A, C e D das empresas participantes, com abertura dos prazos
recursais previstos em lei.  Nada mais havendo a tratar, eu  Jaqueline Miolo, redigi a
presente Ata que, após lida e aprovada, vai assinada pelos presentes.


